



కొమురవెల్లి మల్లన్న ఆలయం

నమస్తే తెలంగాణ మెడక్

I హైదరాబాద్, శనివారం 13 జూలై 2024

MEDAK



చిలిపిచెట్ల మండలంలో చందూర్ ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టును కప్పిన న ముఖ్యమంత్రి

కొమురవెల్లి మల్లన్న.. గిడిందన్నా!

- రెగ్యులర్ ఈవో లేక గాడితప్పిన పాలన
- ఇబ్బందాజ్యంగా విధులకు హాజరవుతున్న సిబ్బంది
- తరుచూ గొడవపడుతున్న ఉద్యోగులు
- అభివృద్ధి పనుల్లో కనిపించని పురోగతి
- కల్యాణోత్సవం నాటికి అమ్మవార్లకు కిరీటాలు పూర్తయ్యేనా
- పట్టించుకోని దేవదాయశాఖ.. సమీక్షించిన జిల్లా మంత్రులు

న్నది. ఈ ఆలయానికి రెగ్యులర్ ఈవో లేక పోవడంతో అభివృద్ధి పనులతో పాటు పరిపాలనా ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయి. ఇటీవల చోటుచేసుకున్న పలు ఘటనలే దీనికి నిదర్శనంగా చెప్పవచ్చు. ప్రస్తుత ఇన్ చార్జి ఈవో ఎ.బాలాజీ 2020 నుంచి ఇక్కడ విద్యుత్ నిర్వహిస్తూ వేతనం హైదరాబాద్ లోని దేవదాయశాఖ కార్యాలయం నుంచి తీసుకుంటున్నారు. మల్లన్న ఆలయంలో పెండింగ్ అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేయడానికి, సిబ్బంది మధ్య చోటేచేసుకుంటున్న గొడవలు, కేసులు తదితర సమస్యల సేవభ్యంతో రెగ్యులర్ ఈవోను నియమించాలనే విషయం దేవదాయశాఖ ఉన్నతాధికారులు పట్టించుకోవడం లేదు. ఇటీవల టంకాల వెంకటేశ్ అనే అధికారిని రెగ్యులర్ ఈవోగా నియమిస్తూ ఆర్డర్లు జారీ అయ్యాయి. కానీ, ఆయన వేతనం కొమురవెల్లి మల్లన్న ఆలయం నుంచి తీసుకోవాల్సి, విధులు మాత్రం దేవదాయశాఖ

రాష్ట్ర కార్యాలయంలో నిర్వహించాలని ఆర్డర్ లో పేర్కొన్నారు. లాంగ్ స్టాండింగ్ ఉద్యోగులను బదిలీ చేస్తామనడంతో పాటు ఆలోచనలు ఎదుర్కొంటున్న ఉద్యోగులతో పాటు కొట్లాడుకున్న ఉద్యోగులను సస్పెండ్ చేస్తామని ఇటీవల భువనగిరి ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి ప్రకటించినా దానికి అతీగతి లేదు. జిల్లా ఇన్ చార్జి మంత్రి కొండా సురేష్, జిల్లా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ఆలయ అభివృద్ధిని పట్టించుకోవడం లేదనే విమర్శలు ఉన్నాయి. ఈ ఏడాది డిసెంబర్ 29న జరిగే మల్లన్న కల్యాణోత్సవం రోజున అమ్మవార్లకు బంగారు కిరీటాలను సమర్పిస్తామని మంత్రి కొండా సురేష్ ప్రకటించినా, కిరీటాల తయారీకి సంబంధించి ఎలాంటి పురోగతి లేదు. రెగ్యులర్ ఈవో లేక మల్లన్న క్షేత్రంలో పాలన గాడి తప్పుతున్నదనే విమర్శలు ఉన్నాయి. కొట్లాడి రూపాయలతో చేపడు

తున్న అభివృద్ధి పనుల్లో పురోగతి కనిపించడం లేదు. క్యూబైన్ నిర్మాణాలు, 50 కాల్ షేల భవనాల పనులు ఎక్కడవేసిన గొంగడి అక్కడే అన్నట్లుగా ఉంది. ఇద్దరు ఏకా వోలు, 35 మంది సిబ్బంది, 27 మంది ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులు, 63 మంది దిన సరి వేతనంతో ఆలయంలో నిజమైన విద్యుత్ నిర్వహణ కోసం సర్టిఫైడ్ జిల్లా నుంచి వచ్చే డీఈఆర్ పాటు మరో ఏకా విద్యుత్ నిర్వహిస్తున్నారు. ఈవో లేని సమయంలో విద్యుత్ నిర్వహించాల్సిన ఏకావోలు ఎప్పుడు వస్తారో ఎప్పుడు పోతారో తెలియని పరిస్థితి ఉంది. ఉద్యోగుల్లో సమస్యల కరువైంది. ఇటీవల ముగ్గురు ఉద్యోగులు కొట్టుకుని పోలీస్ స్టేషన్ వరకు వెళ్లారు. అభివృద్ధి పనులను నిత్యం పట్టవేక్షించాల్సిన డీఈ, ఏకాలు సైతం ఇబ్బందాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి.

ఎత్తిపోతలను డెవలప్ చేయడో..?

- మరమ్మతులు నోచుకోని చందూర్, పైజాబాద్, గంగారం ఎత్తిపోతల పథకాలు
- 2000 ఎకరాల ఆయకట్టుకు లండని నీరు
- ఏదేండ్లుగా ఎదురుచూస్తున్న 2200 మంది అన్నదాతలు
- పట్టించుకోని అధికారులు



చిలిపిచెట్ల మండలం చందూర్ ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టు వద్ద ద్వారంపైని ట్రాన్స్మిషన్ టవర్

మరమ్మతులు చేయాలి..

కొన్నేండ్లుగా నీళ్ల దక పంటలు కోల్పోయాయి. పరదలకు ఎత్తిపోతల పథకం మోటర్లు నీల మునిగాయి. పైవులు, ట్రాన్స్మిషన్ టవర్లు, ట్రాన్స్మిషన్ టవర్లు దారి పూర్తిగా ధ్వంసమైంది. ఇప్పటి వరకు అధికారులు ఎలాంటి మరమ్మతులు చేపట్టలేదు. ఈసారి పరిస్థితులు సిద్ధంగా ఉన్నాయి. ఈ సీజన్లో అయినా లిఫ్ట్లను ప్రారంభించాలని కోరుతున్నాం.

-దాసరి శేషారెడ్డి, రైతు, చందూర్ గ్రామం, చిలిపిచెట్ల

రూ.50లక్షలతో ప్రతిపాదనలు..

చందూర్ గ్రామం ఎత్తిపోతల మరమ్మతులకు రూ. 50లక్షలతో ప్రతిపాదనలు పంపించారు. నిధులు మంజూరైన వెంటనే పనులు ప్రారంభిస్తాం. ఈ సీజన్లో రైతులకు నీరు దిస్తాం. మోటర్లు, ట్రాన్స్మిషన్ టవర్లకు మరమ్మతులు చేయాలి. లిఫ్ట్లకు వెళ్లే దారి పూర్తిగా ధ్వంసమైంది. రోడ్డు పనులు పూర్తి చేయగానే ఎత్తిపోతల పథకం పనులు ప్రారంభిస్తాం.

-జగన్నాథం, లిఫ్ట్ డీఈ, కొడిపల్లి డివిజన్

చిలిపిచెట్ల, జూలై 12 : సుమారు 2వేల పైలెటుకు ఎకరాల ఆయకట్టు, 2వేల మంది రైతులకు కలుపుతున్న చందూర్, పైజాబాద్, గంగారం ఎత్తిపోతల పథకాలు మూలనపడ్డాయి. ఈ ఎత్తిపోతల పథకాలు నడవక పోవడంతో ఏదేండ్ల నుంచి నీరుండక రైతులు నష్టపోతున్నారు. ఈ సీజన్లో అయినా నీళ్లు ఎత్తిపోస్తారా లేదా అని రైతులు ఆశగా ఎదురుచూస్తున్నారు. మెడక్ జిల్లా చిలిపిచెట్ల మండలంలోని చందూర్, పైజాబాద్, గంగారం ఎత్తిపోతల పథకాల నిర్మాణానికి మంజూరీ నది ఒడ్డున 2004లో ప్రస్తుత నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే వాణిపి సునీతాల్ కార్కెడ్డి కంట్రాక్టును చేశారు. 2013లో ఎత్తిపోతల పథకాలను నిర్మించే పూర్తిస్థాయిలో వినియోగంలోకి తెచ్చారు. ఎత్తిపోతల అందుబాటులోకి వచ్చిన తర్వాత చందూర్, పైజాబాద్, గంగారం గ్రామాల రైతులు ఏటా రెండు పంటలు పండించారు. రెండేండ్ల క్రితం మంజూరీ నది వరదతో ఉప్పొంగడంతో చందూర్, పైజాబాద్, గంగారం ఎత్తిపోతలు దెబ్బతిన్నాయి. ఎత్తిపోతలను మళ్లీ ముఖ్యమంత్రి కమిషన్లు ప్రాజెక్టు వ్యాప్తంగా పరదలతో కోతకు గురై ధ్వంసమైంది. మోటర్లు నీల మునిగాయి. ట్రాన్స్మిషన్ టవర్లు, స్టాప్ టవర్లు దెబ్బతిన్నాయి. అప్పటి నుంచి నీరుండక రైతులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు.



దెబ్బ తిన్న చందూర్లో ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టు వెళ్లడం

జోరుగా వరి నాట్లు

కొడపల్లి, జూలై 12 : వర్షాలం మొదలు కావడంతో వరినాట్లు జోరందుకున్నాయి. దీంతో గ్రామాల్లో కూలీల కొరత ఏర్పడింది. నాట్లవేసే సమయం అయిపోతుందనే ఉద్వేగంతో గ్రామాల్లోని కొందరు యూపీ, బీహార్, పశ్చిమబెంగాల్ లకు చెందిన కూలీలను పిలిపించి నాట్లు వేయిస్తున్నారు. తక్కువ ఖర్చుతో త్వరగా నాట్లు వేస్తున్న కూలీల వైపు రైతులు మొగ్గు చూపుతున్నారు. మెడక్ జిల్లాలో వరినాట్లకు మంచి డిమాండ్ ఉండడంతో ఉత్తరప్రదేశ్, బీహార్, పశ్చిమబెంగాల్ రాష్ట్రాల నుంచి దాదాపు 100టీఎంలు వచ్చాయి. ఒక్కో టీఎంలో 15 నుంచి 20 మంది కూలీల చొప్పున ఉన్నారు. ఆయా రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన వారు టీఎంలుగా విడిపోయి సాగు ఎక్కువగా ఉండే ప్రాంతాలకు చేరుకొని జోరుగా నాట్లు వేస్తున్నారు. ఇక్కడే మహిళా కూలీలు



వరినాట్ల తీసుకున్న కూలీలు

దాగూరి ఎకరాల నాట్లవేసేందుకు రూ.5 నుంచి 8వేలతో పాటు ఆలస్యం అవుతోంది. అదే యూపీ, పశ్చిమబెంగాల్, బీహార్ కూలీలు ఎకరంకు రూ.4500 చొప్పున తీసుకుంటు

- మెడక్ జిల్లాలో ఊపందుకున్న వసులు
- యూపీ, బీహార్, పశ్చిమ బెంగాల్ నుంచి వచ్చిన కూలీలు
- తక్కువ ఖర్చుతో త్వరగా నాట్లు
- కూలీల కొరతను అధిగమించిన రైతులు
- తక్కువ ఖర్చుతో ఇతర రాష్ట్రాల కూలీలతోనే వసులు

న్నారు. సీడ్ గా నాట్లు వేస్తున్నారు. ఉదయం 6గంటలకే పొలంలో దిగి సాయంత్రం వరకు ఎనిమిదెకరాలు నాట్లు పూర్తి చేస్తున్నారు. ఖర్చు తక్కువ అవుతుండటం, త్వరగా పని పూర్తవడంతో ఎక్కువ మంది రైతులు ఇతర రాష్ట్రాల కూలీలతోనే నాట్లు వేయిస్తున్నారు.

భూమికి బదులు భూమి ఇవ్వాలి

నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతాల్ కార్కెడ్డి

నర్సాపూర్, జూలై 12 : కొండపోతలను సాగం నుంచి సంగారెడ్డి వరకు చేపట్టుతున్న కాలేజీల రెవెన్యూ నిర్మాణంలో భూములు కోల్పోతున్న రైతులకు భూమికి బదులు భూమి ఇవ్వాలని నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతాల్ కార్కెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. భూములు కోల్పోతున్న రైతులు శుభ్రవారం నర్సాపూర్ పట్టణంలో అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో రిలే నిరాహార దీక్ష చేశారు. ఎమ్మెల్యే సునీతాల్ కార్కెడ్డి వారికి సంఘీభావంగా డిక్షన్ కార్యకర్తల మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. కాలన కోసం భూములు కోల్పోతున్న రైతులకు మార్కెట్ ధర ప్రకారం నష్ట పరిహారాన్ని చెల్లించాలని, లేదా భూమికి బదులు భూములు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతుల నోట్లో మట్టి కొట్టేలా ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తే ఊరుకోమని హెచ్చరించారు.



రైతులు చేపట్టిన ధర్మాలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే సునీతాల్ కార్కెడ్డి

వారు, రైతులకు న్యాయంగా రావాల్సిన పరిహారాన్ని చెల్లించాలని కోరారు. ప్రభుత్వంలో ఉన్న రైతులను బీఆర్ఎస్ రైతుల వలెనే పోరాడుతుందని గుర్తుచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు పాల్గొని, రామకృష్ణ, శ్రీరామునివల్లెల చైర్మన్ ఆశోక్ గౌడ్, వైస్ చైర్మన్

నయ్యామెట్ల, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్, పట్టణ అధ్యక్షుడు బిక్రమ్ రైతుల సంఘాల నాయకులు మైసయ్య యాదవ్, దుతుండని గుర్తుచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు పాల్గొని, రామకృష్ణ, శ్రీరామునివల్లెల చైర్మన్ ఆశోక్ గౌడ్, వైస్ చైర్మన్

అంతర్ జిల్లా దొంగల ముఠా అరెస్ట్

సంగారెడ్డి, జూలై 12 : సంగారెడ్డి జిల్లాలోని శివారు గ్రామాల్లో తాళాలు వేసిన ఇండ్లను ఎంచుకుని రాత్రివేళలో నేరాలకు పాల్పడుతున్న అంతర్ జిల్లా దొంగల ముఠాను అరెస్ట్ చేశారు. శుభ్రవారం ఎన్సీ కార్యాలయంలో దొంగలు డోచుకున్న 43 తులాల బంగారు, 5 కిలోల వెండి ఆభరణాలు, 2 మార్లెట్ల సైక్లీస్, స్వాగతం చేసే నాణ్యమైనవి. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలను ఆయన విలేజ్ కలకు వెల్లడించారు. సిర్సా పూర్వ మండలం చందూరులో తండాకు చెందిన జాదవ్ జైరామ్, జాదవ్ శంకర్లతోపాటు నారాయణజెట్టి మండలం హంగోర్ తాండ చందూరు యక్ కలిసి చోరీలకు పాల్పడుతూ ప్రజలను భయాందోళనకు గురిచేస్తున్నారు. వీరు చోరీ చేసిన సాక్షును జాదవ్ మాల్కాయ్, రాజ్ తో రాఖిలు కొనుగోలు చేసేవారిని బదుగురిని

అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించామన్నారు. సంగారెడ్డి, మెడక్, సిద్దిపేట, సిరిసిల్ల తదితర జిల్లాల్లో తాళాలు వేసిన ఇండ్లలో చోరీలకు పాల్పడుతున్నారన్నారు. జిల్లాలకు అలవాటు పడి త్వరగా డబ్బు సంపాదించే మార్గంలో చోరీలకు చేస్తూ దొంగకార్యం. జూన్ 2న ఆర్డరాన్ని అందజేసి మండలం ఎలాంటి ఎనిమిది తాంబే వేసిన ఇండ్లు, 8న మాసానెవల్లో తాళాలు వేసిన నాలుగు ఇండ్లు, 14న చౌలకూర్లో బదు ఇండ్లలో తాళాలు పగులగొట్టి చోరీలకు పాల్పడుతూ బంగారు, వెండి ఆభరణాలు, సగదు దోచుకున్నారని చెప్పారు. వీరిపై జోగిపేట, పుల్లకల్ పోలీస్ స్టేషన్లలో కేసులు నమోదయ్యాయని చెప్పారు. సంగారెడ్డి డీఎస్సీ సత్యనాథ్ గౌడ్, జోగిపేట ఇన్ స్పెక్టర్ అనిల్ కుమార్ పర్యవేక్షణలో పుల్లకల్, జోగిపేట ఎస్ఐలు డి.కొండ, అనిల్ కుమార్ తమ సిబ్బందితో సిర్సాపూర్ మండలం బిలియా

నాయక్ తండాలో ఉదయం 6 గంటలకు ముఠాను అదుపులోకి తీసుకున్నారని అదనపు ఎన్సీ చెప్పారు. అనంతరం విచారణలో చేసిన నేరాలను ఒప్పుకోవడంతో వారి దగ్గర దొరికిన సాక్షును స్వాగతం చేసేమన్నారు.

విలేజ్ కల సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడిస్తున్న సంగారెడ్డి అదనపు ఎన్సీ సంతోషరామ్



- 43 తులాల బంగారు, 5 కిలోల వెండి స్వాగతం
- వివరాలు వెల్లడించిన సంగారెడ్డి జిల్లా అదనపు ఎన్సీ సంతోషరామ్

ప్రభుత్వ విధానాలపై గిరిజనుల నిరసన



సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సేన్ సాగర్ ప్రకారం నిరసన తెలుపుతున్న గిరిజన సంఘాల నాయకులు

హుస్సేన్ సాగర్, జూలై 12 : ఉద్యోగ నియామకాల్లో డీఎస్సీ నిర్వహణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విధానాలపై పలు గిరిజన సంఘాల నాయకులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. శుభ్రవారం హుస్సేన్ సాగర్ లోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో గిరిజన సంఘాల నాయకులు ప్రకారం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరును ఎండగట్టారు. లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు సత్యం నాయక్ మాట్లాడుతూ గ్రామ 1, 2, 3 ఉద్యోగాల సంఖ్యతోపాటు ఉపాధ్యాయ పోస్టుల సంఖ్యను నివేదించిన తర్వాత నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చి పరీక్షలు నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. అసిస్టెంట్ ఎన్సీ కలకు ముందు అధికారంలోకి రాగానే జాతీయ అంబేద్కర్ విడుదల చేసి రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక విస్మయించిందని ఆరోపించారు. డీఎస్సీని వాయిదా వేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో లంబాడి వేదక జిల్లా అధ్యక్షుడు కృష్ణనాయక్, గిరిజన సంఘాల నాయకులు భూకా తిరుపతి నాయక్, శ్రీనివాస్ నాయక్, లక్ష్మీ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యారంగ సమస్యలను పరిష్కరించాలి

ఎన్ఎఫ్ఐ అధ్యక్షులలో మెడక్ కలెక్టర్ టి ఎదుల ధర్మా

మెడక్, జూలై 12 (సమస్త తెలంగాణ) : విద్యారంగ సమస్యలను పరిష్కరించాలి అని ఎన్ఎఫ్ఐ అధ్యక్షులలో శుభ్రవారం మెడక్ కలెక్టర్ టి ఎదుల ధర్మా నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వెంటనే విద్యార్థులకు షీజు రీయంబర్స్ మెంట్ ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. హాస్టల్లో నిలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలన్నారు. అంతరం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లుకు వివరాలను సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎఫ్ఐ నాయకులు సంతోష్, జగన్, ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో పెండింగ్ గా 8వేల కోట్ల స్కాలర్ షిప్లు, షీజు రీయంబర్స్ మెంట్ బకాయిలు ఉన్నాయన్నారు. ట్యూషన్ షీజులు చెల్లించే సర్టిఫికేట్లు ఇస్తామని విద్యార్థులను ప్రేమిస్తే కళాశాలల యాజమాన్యాల ఇబ్బందులు గురిచేస్తామని న్యాయని తెలిపారు. స్కాలర్ షిప్లు, షీజు రీయంబర్స్ మెంట్ రాక రాష్ట్రంలో 16 మంది విద్యార్థులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జూనియర్ కళాశాలలో కనీస సౌకర్యాల కరువయ్యాయని తెలిపారు. మద్యాన్ని బోజన పదార్థాన్ని పక్కాగా

మెడక్ కలెక్టర్ టి ఎదుల ధర్మా చేస్తున్న డ్యుశం



అమలు చేయాలన్నారు. రామాయంపేట లోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో విద్యార్థులు సమస్యలతో అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని, విద్యార్థులను ఎలుకలు కరువయ్యారని, విద్యార్థుల పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. మనోహరా న్యాయని తెలిపారు. స్కాలర్ షిప్లు, షీజు రీయంబర్స్ మెంట్ రాక రాష్ట్రంలో 16 మంది విద్యార్థులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జూనియర్ కళాశాలలో కనీస సౌకర్యాల కరువయ్యాయని తెలిపారు. మద్యాన్ని బోజన పదార్థాన్ని పక్కాగా

పెండింగ్ స్కాలర్ షిప్లు, షీజు రీయంబర్స్ విడుదల చేయాలి

సిద్దిపేట కలెక్టర్ టి, జూలై 12 : ఆరేండ్ల నుంచి రూ.8,248 కోట్ల పెండింగ్ స్కాలర్ షిప్లు, షీజు రీయంబర్స్ మెంట్ విడుదల చేయాలంటూ ఎన్ఎఫ్ఐ అధ్యక్షులలో శుభ్రవారం సిద్దిపేట కలెక్టర్ టి ఎదుల ధర్మా నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వెంటనే విద్యార్థులకు షీజు రీయంబర్స్ మెంట్ ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. హాస్టల్లో నిలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలన్నారు. అంతరం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లుకు వివరాలను సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎఫ్ఐ నాయకులు సంతోష్, జగన్, ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో పెండింగ్ గా 8వేల కోట్ల స్కాలర్ షిప్లు, షీజు రీయంబర్స్ మెంట్ బకాయిలు ఉన్నాయన్నారు. ట్యూషన్ షీజులు చెల్లించే సర్టిఫికేట్లు ఇస్తామని విద్యార్థులను ప్రేమిస్తే కళాశాలల యాజమాన్యాల ఇబ్బందులు గురిచేస్తామని న్యాయని తెలిపారు. స్కాలర్ షిప్లు, షీజు రీయంబర్స్ మెంట్ రాక రాష్ట్రంలో 16 మంది విద్యార్థులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జూనియర్ కళాశాలలో కనీస సౌకర్యాల కరువయ్యాయని తెలిపారు. మద్యాన్ని బోజన పదార్థాన్ని పక్కాగా



సిద్దిపేట కలెక్టర్ టి ముఖ్యమంత్రిని, ఎన్ఎఫ్ఐ కార్యకర్తలు

జన్మ దిన శుభాకాంక్షలు

శ్రీ ఎం.ఎ. బషీర్ ఖుర్రేషీ గారు

మీరు నోటిఫికేషన్లు, కేసులపై, అభ్యర్థులకు అందరికీ అందుబాటులో ఉండేలా శుభాకాంక్షలు.

మీరు నోటిఫికేషన్లు, కేసులపై, అభ్యర్థులకు అందరికీ అందుబాటులో ఉండేలా శుభాకాంక్షలు.

CH. మురళీ కృష్ణ

International Human Rights Foundation President - Sangareddy District